
 

 
 
 

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ – HU 

IN 20215 Háttámlás szobakerékpár inSPORTline 

Moriston RMB 
 

 

 



2  

TARTALOM 

BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ ...................................................................................................................... 3 

FONTOS MEGJEGYZÉS ........................................................................................................................ 4 

TERMÉKLEÍRÁS ..................................................................................................................................... 4 

TECHNIKAI SPECIFIKÁCIÓ ................................................................................................................... 5 

ÖSSZESZERELÉS .................................................................................................................................. 5 

SZÁMÍTÓGÉP ....................................................................................................................................... 12 

SZERKEZETI RAJZ .............................................................................................................................. 15 

ALKATRÉSZ LISTA ............................................................................................................................... 16 

A HÁTTÁMLÁS SZOBAKERÉKPÁR ELŐNYEI .................................................................................... 17 

KARBANTARTÁS .................................................................................................................................. 17 

TÁROLÁS .............................................................................................................................................. 18 

FONTOS MEGJEGYZÉS ...................................................................................................................... 18 

KÖRNYEZETVÉDELEM ....................................................................................................................... 18 

 



3  

BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ 

 A gép használata előtt olvassa el a használati útmutatót, és őrizze meg ha későbbiekben 
szüksége lenne rá. 

 A gépet csak rendeltetésszerűen használja. 

 A gép használata előtt húzzon meg minden csavart. 

 Tartsa távol a kezét a mozgó alkatrészektől. 

 A gyermekeket és háziállatokat mindig tartsa távol a géptől. NE hagyja a gyermekeket 
felügyelet 

nélkül a gép közelében. 

 Minden edzés megkezdése előtt végezzen bemelegítő gyakorlatokat. 

 Minden használat előtt ellenőrizze a gépet; ellenőrizze, hogy az összes csatlakozás szorosan 
rögzítve van-e. 

 Egyszerre csak egy személy használhatja a gépet. 

 Ha szédülést, hányingert, mellkasi fájdalmat vagy egyéb rendellenes tünetet észlel, azonnal 
hagyja abba az edzést. Azonnal konzultáljon orvosával. 

 Helyezze a gépet tiszta, sima felületre. NE használja a készüléket víz közelében vagy kint. 

 Edzés közben mindig viseljen megfelelő edzőruházatot. NE viseljen bő ruhát, amely 
beleakadhat a gépbe. A gép használatakor sportcipő használata ajánlott. 

 Távolítsa el az éles tárgyakat a gép környezetéből. 

 A fogyatékkal élő személyek és gyermekek nem használhatják a készüléket felnőtt felügyelete 
nélkül. 

 Soha ne használja a gépet, ha nem működik megfelelően. 

 A készüléken csak akkor eddzen, ha tökéletesen működik. Csak eredeti alkatrészeket 
használjon 

 javítás esetén. 

 A tisztításhoz ne használjon erős oldószert, és a szükséges javításokhoz kizárólag a mellékelt 
vagy a megfelelő eszközöket használja. 

 A környezet megóvása érdekében a csomagolástól és a később cserélhető alkatrészeketől az 
arra kijelölt megfelelő gyűjtőhelyeken szabaduljon meg. 

 Nem alkalmas terápiás célra. 

 A biztonság érdekében tartson legalább 0,6 m szabad helyet a készülék körül. 

 Edzés előtt konzultáljon kezelőorvosával. Megfelelő tippeket és tanácsokat adhat Önnek az 

edzésprogram intenzitását, valamint az edzés és az egészséges étkezési szokások 
tekintetében. 

 A helytelenül végzett vagy túlzásba vitt edzés sérüléshez vezethet.  

 Ha roszullétet, légszomjat vagy bármilyen rendellenességet tapasztal azonnal hagyja abba az 
edzést és keresse fel orvosát. 

 Kategória – SC a 957 szabvány alapján profi és kereskedelmi használatra alkalmas 

 Maximális terhelhetőség: 150 kg 
 
FIGYELEM: A pulzusérzékelő nem orvosi pontosságú. A túlzásba vitt edzés súlyos sérüléseket 
vagy akár halált is okozhat. Bármilyen rosszullét esetén hagyja abba az edzést és forduljon 
kezelőorvosához.



4  

FONTOS MEGJEGYZÉS 

 
• Szerelje össze a gépet az útmutató szerint, és ügyeljen arra, hogy csak a szobakerékpárhoz 

mellékelt és ehhez tervezett szerkezeti elemeket használja. 

• Az összeszerelés előtt ellenőrizze, hogy a használatiban szereplő alkatrész lista alapján 

minden alkatrészt tartalmazza a csomagolás. 

• Ügyeljen arra, hogy a szobakerékpárt egyenletes talajon és száraz helyen állítsa fel, és mindig 

óvja a nedvességtől. A talaj védelme érdekében talajvédő szőnyeg használata ajánlott. 

• Általános szabály, hogy a szobakerékpár nem játék. Ezért csak megfelelően tájékoztatott 

felhasználók vehetik igénybe. 

• Szédülés, hányinger, mellkasi fájdalom vagy egyéb rosszullét esetén azonnal hagyja abba az 

edzést és azonnal keresse fel orvosát. 

• Gyerekek, fogyatékkal élők csak felügyelet mellett és más személy jelenlétében használhatják 

a gépet. 

• Ügyeljen arra, hogy a mozgó részekbe ne akadjon bele a ruhája vagy testrészei. 

• Ellenőrizze, hogy az állítható alkatrészek megfelelően vannak-e beállítva, és vegye 

figyelembe a megjelölt, maximális beállítási helyzetet, például a nyeregcsövön. 

• Legalább 30 perccel étkezés után kezdjen edzeni. 

 
TERMÉKLEÍRÁS 

 

 
 
 
 

1. Számítógép 

2. Középső oszlop 

3. Pedálok 

4. Első stabilizátor 

5. Főváz 

6. Fogantyúk pulzusérzékelővel 

7. Hátsó stabilizátor 

8. Háttámla 

9. Kormány 

10. Tablet tartó 



5  

TECHNIKAI SPECIFIKÁCIÓK 
 

Típus OMA-R11 

Teljes méret összeszerelve 1615 x 710 x 1390 

Maximális teherbírás 150 kg 

Sebesség arány 308:30 

Lendkerék Φ245/15 kg 

Ellenállás 0-20 

 

ÖSSZESZERELÉS 

ELŐKÉSZÜLET 
 

No. név specifikáció db 

19 Imbuszcsavar M10×20 4 

22 Imbuszcsavar M12x70 (12.9 degree) 2 

24 Imbuszcsavar M8×15 2 

27 Imbuszcsavar M8×35 2 

31 Imbuszcsavar M6×10 2 

38 Imbuszcsavar ST4×16 7 

42 Lapos alátét Φ10 6 

44 Rugós alátét Φ10 6 

 Csavarkulcs 14×17×75 1 

 Imbuszkulcs 5×40×110 1 

20 Imbuszcsavar M8×20 3 

23 Imbuszcsavar M10×110×20 2 

25 Imbuszcsavar M6×15 6 

28 Imbuszcsavar M6×35 4 

36 Csavar M5×15 5 

41 Lapos alátét Φ8 3 

43 Rugós alátét Φ8 3 

 Imbuszkulcs 6×66×140 1 

 Csavarkulcs t4.0×110x32 1 

 

Készítsen elő minden alkatrészt és szerszámot egy tiszta és szabad helyen. Gondosan kövesse az 

összeszerelés minden lépését.



6  

 

 



7  

1. LÉPÉS 
Rögzítse az első stabilizátort (3) a főkerethez (1) egy lapos alátét (44), rugós alátét (42) és csavar (23) 
segítségével. 
 

 

2. LÉPÉS 
Rögzítse a hátsó stabilizátort (4) a főkerethez (1) egy lapos alátét (44), rugós alátét (42) és csavar (19) 
segítségével. 
 

.  

3. LÉPÉS 

Húzza meg a csavart (22) a főkerethez (1). 
Csatlakoztassa a kommunikációs kábeleket (96, 101) a kormányoszlop (95, 102) pulzuskábeleihez a 
középső oszlopból (2) és a fővázból (1). 

Rögzítse a burkolatot (71) a középső oszlophoz (2), majd a csavarral (22) rögzítse az oszlopot a 
főkerethez (1). 

 



8  

4. LÉPÉS 

Csatlakoztassa a kommunikációs kábeleket (95, 104) a fogantyú pulzuskábeleihez (101, 

105). Csatlakoztassa a számítógépet (62) a középső oszlophoz (2) a csavarokkal (36). 

 

5. LÉPÉS 
Rögzítse a kormányt (9) a középső oszlophoz (2) egy lapos alátét (41), rugós alátét (43) és csavar (20) 
segítségével. 
 

 

6. LÉPÉS 

 
Rögzítse a fogantyúkat (77, 76) a középső oszlophoz (2) a csavarral (38 és 36). 

 



9  

7. LÉPÉS 

A csavarokkal (25) rögzítse a fékszerelvényt (11) az üléstartóra (5). 

 

8. LÉPÉS 

Rögzítse a kormányt (10) a fogantyútartóra (5) a csavarokkal (24). 

 

9. LÉPÉS 
A csavarokkal (27) rögzítse a háttámlát (6) az üléstartóra (5). 

 

 

10. LÉPÉS 
Rögzítse az ülést (84) az üléstámaszhoz (5) a csavarokkal (25). 

 
 

 



10  

11. LÉPÉS 

Csatlakoztassa a háttámlát (85) a háttámla támaszhoz (6) csavarokkal (28). 
 

 

12. LÉPÉS 

Csatlakoztassa az L (82) és az R (83) pedált a főkerethez. 

 



11  

13. LÉPÉS 

Csatlakoztassa a tablet tartót (109) a számítógéphez (62) a csavarokkal (38). 

 

14. LÉPÉS 

Használat előtt csatlakoztassa a csigát. 

 



12  

SZÁMÍTÓGÉP 
 

 

GOMBOK 
 

START / STOP A program elindítása vagy leállítása 

RESET Nyomja meg a gombot a főmenühöz való visszatéréshez, 

miközben a program szünetel. Tartsa lenyomva 5 

másodpercig a rendszer visszaállításához 

Nyomja meg a gombot a beállítás előző értékéhez való visszatéréshez 

MODE Nyomja meg az érték beállításához  

Nyomja meg a gombot a megjelenített adatok megváltoztatásához a program 

során 

RESISTANCE + / - 
Nyomja meg az érték növeléséhez vagy csökkentéséhez, tartsa lenyomva a 

gyorsításhoz 

Program futtatásakor 1 szinttel növeli vagy csökkenti az értéket 

PROGRAM Válasszon programot készenléti állapotban 

RECOVERY Szívritmus-teszt 

BODY FAT Testzsír teszt 

FAN KEY A ventilátor be- és kikapcsolása 



13  

KIJELZŐ 
 

TIME Kijelzi: 0:00–99:99, beállítás: 0:00 – 99:00 min 

DISTANCE Kijelzi: 0.0–99.99, beállítás: 0,0 – 99,99 km 

CALORIES Kijelzi: 0–999 Cal, beállítás: 0-999 Cal 

SPEED Kijelzi: 0,0–99,9 Km/h, mil/h 

RESISTANCE LEVEL beállítás 1–20 

PULSE Kijelzi: 40–220 

WEIGHT beállítás 30–150 kg, alapértelmezett érték 70 kg a metrikus 

rendszerhez, Állítson be 40–400 liber, alapértelmezett 

érték 155 liber a birodalmi rendszerben 

HEIGHT beállítás 90–210 cm 

AGE beállítás 10–99 

RPM beállítás 0–999 

 

Bekapcsolás 

Bekapcsoláskor hangjelzés hallható, és minden információ 2 másodpercig megjelenik. A SPEED a 
lendkerék átlagát, a TIME a teljes időt, a DISTANCE a teljes távolságot mutatja. Ezután készenléti 
állapotba lép. 

Standby Mode 

Készenléti állapotban nyomja meg a START / STOP gombot a gyorsprogram elindításához. A 

számítógép tárolja az adatokat. A program elindításához nyomja meg a PROGRAM gombot. 

PROGRAM SELECTION 

Készenléti állapotban nyomja meg a PROGRAM gombot, majd válassza ki az egyik programot: 
MANUAL, PROGRAM / USER, PROGRAM / HRC. Nyomja meg a MODE gombot a megerősítéshez. 

MANUAL MODE 

Nyomja meg a PROGRAM gombot a főmenüben, és válassza a MANUAL MODE lehetőséget (az RPM 
ablakban megjelenik a P00). Nyomja meg a START gombot a program indításához, vagy nyomja meg a 
MODE és a RESISTANCE +/- gombokat az AGE, WEIGHT, TIME, DISTANCE, CALORY beállításához. 
Ezután indítsa el a programot a START / STOP gombbal. A számítógép tárolja az adatokat. 

USER PROGRAM MODE 

Nyomja meg a PROGRAM gombot a főmenüben, és válassza a USER PROGRAM MODE lehetőséget 
(az RPM ablakban megjelenik a P01-P12). Válassza ki az egyik programot, és a START gombbal indítsa 
el a programot, vagy nyomja meg a MODE és a RESISTANCE +/- gombot az AGE, WEIGHT, TIME 
beállításához. Ezután indítsa el a programot a START / STOP gombbal. A számítógép tárolja az 
adatokat. 

HRC PROGRAM 
Nyomja meg a PROGRAM gombot a főmenüben, és válassza a HRC MODE lehetőséget (az RPM 
ablakban megjelenik a H01-H03). Válassza ki az egyik HRC programot, és a START gombbal indítsa el a 
programot, vagy nyomja meg a MODE és a RESISTANCE +/- gombot az AGE, WEIGHT, TIME és THR 
(cél pulzus) beállításához. Ezután indítsa el a programot a START / STOP gombbal. A számítógép tárolja 
az adatokat.



14  

BODY FAT MODE 

Nyomja meg a BODY FAT gombot a főmenüben (az MW ablakban megjelenik a FOD FAT). A MODE és 
a RESISTANCE +/- gombokkal állítsa be az AGE, WEIGHT, HEIGHT értékeket. Ezután indítsa el a 
programot a START / STOP gombbal. 

Tartsa a pulzusérzékelő lemezeket a program alatt. A számítógép érzékeli a pulzusjelet 10 másodpercre. 
Ezután a teszt elindul 25 másodpercig. Több funkció nem jelenik meg. 

A TIME ablak 10 másodpercig kezd visszaszámlálni, a PULSE ablak az aktuális pulzusszámot mutatja, 
az MW ablak pedig a TESTING gombot. Ha a számítógép 10 másodpercen belül rögzíti a pulzusszámot, 
a teszt 25 másodpercig tart. A TIME a visszaszámlálást 0:25, a PULSE a pulzusszámot mutatja, az MW 
pedig a BODY FAT értéket. 

A BODY FAT gombbal visszatérhet a főmenübe a teszt után. 

 

RECOVERY PROGRAM 

Nyomja meg a RECOVERY gombot a RECOVERY MODE elindításához. A számítógép érzékeli a 
pulzusjelet 10 másodpercre. Ezután a teszt elindul 60 másodpercig.  Több funkció nem jelenik meg. A 

TIME ablak 10 másodpercig kezd visszaszámlálni, a PULSE ablak az aktuális pulzusszámot mutatja, az 
MW ablak pedig a TESTING gombot. Ha a számítógép 10 másodpercen belül rögzíti a pulzusszámot, a 
teszt 60 másodpercig tart. A TIME a visszaszámlálást 0:60, a PULSE a pulzusszámot mutatja, az MW 
pedig a RECOVERY értéket. 

A DM visszaszámlálása után az FX megjeleníti az FX értéket (X = 1-6). A RECOVERY gombbal 
visszatérhet a főmenübe a teszt után. 
 

F1 kiváló 

F2 nagyon jó 

F3 jó 

F4 átlagos 

F5 rossz 

F6 nagyon rossz 



15  

SZERKEZETI RAJZ 
 

 



16  

ALKATRÉSZ LISTA 
 

No. név db No. név db 

1 Főváz 1 37 Csavar 5 / 16-18UNC-1 " 2 

2 Középső oszlop 1 38 Csavar ST4 × 16 24 

3 Első stabilizátor 1 39 Csavar ST4 × 10 23 

4 Hátsó stabilizátor 1 40 Lapos alátét Φ6 7 

5 Ülés és háttámla váz 1 41 Lapos alátét Φ8 15 

6 Háttámla támasz 1 42 Lapos alátét Φ10 6 

7 Lendkerék perem 2 43 Rugós alátét Φ8 7 

8 Számítógép 3 44 Rugós alátét Φ10 6 

9 Kormány 1 45 Imbuszcsavar M6 × 20 2 

10 Pulzus fogantyúk 1 46 Tengely rögzítő gyűrű Φ20 1 

11 Fék 1 47 Tengely rögzítő gyűrű Φ25 1 

12 Fékszerelvény 1 48 Csavar ST3 × 25 4 

13 Féklemez 1 49 Anya M8 11 

14 Mágnes tartó 1 50 Anya M10 1 

15 Ülésbeállítási tengely 1 51 Anya M10 5 

16 Alumínium sínek 1 52 Anya M24 × P1,5 1 

17 Imbuszcsavar M6 × 10 4 53 Csapágy 6004ZZ 2 

18 Imbuszcsavar M10 × 25 1 54 Csapágy 6005ZZ 2 

19 Imbuszcsavar M10 × 20 4 55 Csapágy 6001ZZ 4 

20 Imbuszcsavar M8 × 20  7 56 Csavar 3 

21 Imbuszcsavar M10 × 130 × 35 1 57 Beállítási mechanizmus 2 

22 Imbuszcsavar M12 × 70 2 58 Beállítási mechanizmus 1 

23 Imbuszcsavar M10 × 110 × 20 2 59 Pulzusérzékelő sapka 2 

24 Imbuszcsavar M8 × 15 2 60 Hajtókar L 1 

25 Imbuszcsavar M6 × 15 10 61 Hajtókar R 1 

26 Imbuszcsavar Φ8 × 33 × M6 × 15 2 62 Konzol készlet 1 

27 Imbuszcsavar M8 × 35 2 63 Generátor 1 

28 Imbuszcsavar M6 × 35 4 64 Csiga tengely 1 

29 Imbuszcsavar M8 × 50 × 20 1 65 Csiga 1 

30 Imbuszcsavar M8 × 60 × 20 3 66 Motor szíj 1 

31 Csavar M6 × 10 3 67 Nyereg burkolat L 1 

32 Vezérlő B11 1 68 Nyereg burkolat R  1 

33 Csavar M8 × 30 1 69 Külső burkolat L 1 

34 Csavar M5 × 15 12 70 Külső burkolat R  1 

35 Csavar M5 × 20 3 71 Megerősítő burkolat 1 

36 Csavar M5 × 15 7 72 Hajtókar burkolat 2 



17  

 

73 Hátsó stabilizátor burkolat 1 94 Ütköző 2 

74 Első stabilizátor burkolat L 1 95 Oszlop kommunikációs kábel 1 

75 Első stabilizátor burkolat R 1 96 Váz kommunikációs kábel 1 

76 Kormány elülső burkolat 1 97 Mágneses érzékelő 1 

77 Markolat hátsó burkolat 1 98 Fékkábel 1 

78 Külső hátsó burkolat 1 99 Mágnes kábel 1 

79 R burkolat 1 100 Akkumulátor 1 

80 L burkolat 1 101 Oszlopkábel 1 

81 Ülésbeállító kar 1 102 Pulzusérzékelő kábel - 2 1 

82 Pedál L 1 103 Pulzusérzékelő kábel - 4 1 

83 Pedál R 1 104 Számítógép kábel 1 

84 Ülés 1 105 Számítógép pulzusérzékelő kábel 1 

85 Háttámla 1 106 Alumínium kupakok 2 

86 Szintező lábak 4 107 Kulacstartó 1 

87 Szállító kerekek 2 108 Kulacs 1 

88 Terhelés-szabályozás 2 109 Tablet tartó 1 

89 Burkolat 2 62-1 Alsó számítógép burkolat 1 

90 Burkolat 1 62-3 Tablet tartó 1 

91 Szivacshenger 2 62-5 Kijelző 2 

92 Pulzusérzékelő 2 62-2 Számítógép felső burkolat 1 

93 Markolat sapka szett 2 62-4 Levegő kivezetőnyílás 1 

 

SZOBAKERÉKPÁR ELŐNYEI 
 
A háttámlás szobakerékpár kiváló választás a hát derékrészének stabilizálása szempontjából edzés 
közben. Ez a pozíció támogatja a jobb testtartást, mivel a felhasználónak nem kell előre dőlnie. 
 
 A háttámlás szobakerékpár kedvezőbb az ízületeknek is. A hátsó rész alja egy nagy, stabil nyeregre van 
fektetve, ezáltal a térd és boka védve van a lehetséges sérülésektől. 
 
 A nyereg nagyobb, és ez leginkább a legnagyobb különbség a klasszikus szobakerékpárhoz képest. Csak 
a kényelmes ülés lesz a különbség edzés közben, amit mindenki tapasztalni fog használat közben.  
 
Nagyon jó megoldás a neurológiai rendellenességekkel küzdők számára. Ha a hát vagy az ízületek reumás 
ízületi gyulladástól szenvednek, akkor a test súlyeloszlása miatt a háttámlás szobakerékpár lehet a legjobb 
megoldás az Ön számára 

 
KARBANTARTÁS 
 

• Puha ruhával és nem maró hatású tisztítószerrel tisztítsa le a gépet. 
• Ne használjon erős tisztítószereket. 
• Az elektromos alkatrészeket csak ruhával törölje le. Kerülje a vízzel való érintkezést.



18  

TÁROLÁS 
 
Tartsa a szobakerékpárt tiszta és száraz környezetben. Ellenőrizze, hogy a főkapcsoló ki van-e 
kapcsolva, és a szobakerékpár nincs bedugva a hálózati aljzatba. 

 

FONTOS MEGJEGYZÉS 
 

A szobakerékpár megfelel a szabványos biztonsági előírásoknak, és csak professzionális és 

kereskedelmi használatra alkalmas. Bármely más felhasználás tilos és veszélyes lehet a 

felhasználók számára. Nem vállalunk felelősséget a gép nem megfelelő használata által 

okozott sérülésekért. 

• Forduljon orvosához, mielőtt elkezdi az edzést a szobakerékpáron. Orvosának fel kell 

mérnie, hogy fizikailag alkalmas-e a gép használatára, és mekkora erőfeszítést képes 

megtenni. A helytelen testmozgás vagy pozíció károsíthatja az egészségét. 

• Figyelmesen olvassa el a használatiban található tippeket és gyakorlatokat. Ha fájdalmat, 

émelygést, légzési nehézséget vagy más egészségügyi problémát tapasztal edzés közben, 

azonnal hagyja abba az edzést. Ha a fájdalom továbbra is fennáll, azonnal forduljon 

orvosához. 

• Ez a szobakerékpár nem alkalmas orvosi célokra. Ezenkívül gyógyászati célokra sem 

használható. 

• A pulzusmérő nem orvosi eszköz. Csak hozzávetőleges információt nyújt az átlagos 

pulzusáról, nem orvosi pontosságúak. Az adatok nem mindig pontosak az ellenőrizhetetlen 

emberi és környezeti tényezők tekintetében. 

 

KÖRNYEZETVÉDELEM 

 
Miután a termék élettartama lejárt, vagy ha a lehetséges javítás nem gazdaságos, a helyi 

törvényeknek megfelelően és környezetbarát módon szabaduljon meg tőle a legközelebbi 

gyűjtőhelyen. 

Ezáltal megóvja a környezetet és a természetes forrásokat. Ezenkívül hozzájárulhat az emberi 

egészség védelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltávolításában, kérjen tájékoztatást a helyi 

hatóságoktól, hogy elkerülje a törvényszegést vagy a szankciókat. 
Ne tegye az elemeket a háztartási hulladék közé, hanem vigye az arra kijelölt újrahasznosító helyre. 


